

赚钱才是硬道理

2126点A股创三年新低 两月内1.7万亿灰飞烟灭 市场处于绝望与希望并存阶段

本周,经历了连续三个交易日的拉锯战之后,所谓“2132点的钻石底”犹如薄纸般被捅破。周四上证指数再创近41个月以来的收市新低,报2126点。数据显示,自今年6月初至今,在A股市场单边下跌的近两个月里,流通市值已从5月末的18.3万亿元骤降至7月26日的16.56万亿元,急剧缩水1.74万亿元。



目前投资者情绪已落至冰点,市场弱势已成习惯,改变这一状况需要外部因素的刺激;而从市场自身情况来看,在成交量持续维持地量的情况下,横向整理或难以维持很长时间,未来市场或将进行方向性选择。

分析人士认为,市场也会偶现超跌反弹,但量能不足加上信心缺失始终制约反弹高度。后市如果场外资金迟迟不能进场,

或政策层面始终未能释放刺激性信号,A股市场向下探底趋势或难改变。而在大盘没有真正探明底部之前,投资者不要急于进场。

中信证券钱向劲认为,一方面,当前市场估值水平已经进入“地下室”;另一方面,成交量持续保持在地量水平,说明做多力量难以凝聚。以当前市场状态看,一旦外部积极因素出现,反

弹行情也有望一触即发。如果市场迟迟难以找到做多兴奋点,那么大盘惯性创新低或难以避免,在此背景下,建议关注政策面变动带来的反弹契机。

中航证券季菲菲认为,目前A股处于绝望与希望并存的阶段。周四成交量继续萎缩,告诉我们大盘仅7个点的“微创”新低,并不能吸引抄底资金的介入。目前大盘阴跌依旧,弱势格局持续,短线若能及时止跌,或许还有希望营造一波反弹,否则依旧会延续“没有最低只有更低”的走势。后市看,量在价先,我们在判断向上或向下的空间和持续性的时候,都会强调量能的变化,只有伴随恐慌盘杀跌的大阴线才有机会真正见底。而低迷的成交量不支持股指加速赶底,因此,指数还会有反复,但大幅下跌可能性也较小,维持“微创”新低可能性大。策略上,投资者只能继续等待,不过信心不该在下跌中磨灭,相反,应在下跌途中逐渐增加。 杨晓春

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

7月27日沪深指数

上证指数:	深成指数:
开盘:2132.01 最高:2139.15 最低:2120.63	开盘:9099.42 最高:9157.98 最低:9054.87
收盘:2128.76 涨跌:2.76 成交:466.8亿元	收盘:9087.13 涨跌:5.24 成交:475.5亿元
上涨:390家 下跌:524家 平盘:73家	上涨:591家 下跌:834家 平盘:110家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券读者交流QQ群:226147830

证券要闻

7月27日,上交所发布《上交所风险警示股票交易实施细则(征求意见稿)》。意见稿指出,风险警示股票价格的涨幅限制

上交所将设风险警示板

个股涨幅限制1%、跌幅限制5%

为1%,但A股前收盘价格低于0.5元人民币的,其涨幅限制为0.01元人民币,B股前收盘价格低于0.05美元的,其涨幅限制为

0.001美元。风险警示股票的跌幅限制为5%。退市整理股票价格的涨跌幅限制均为10%。

中财

中报动态

根据沪深交易所中报预约披露时间表安排,下周两市将有142家公司公布2012年半年报。其中,109家公司已披露中期业绩预告。预告类型显示,65家公司预增,5家预盈,24家预降,减亏、预亏公司分别为2家、5家。预喜公司占已公布业绩预告公司比64%。业绩增长最快的公司金马集团,完成重大

142份中报下周亮相

蕴藏高送转潜力绩优股

资产重组后净利润扭亏为盈,预计上半年盈利4.3亿-4.4元,较去年同比增幅高达8157%。此外,酒鬼酒、ST鑫富、凯乐科技净利润增幅亦在200%以上。

在下周披露中报的公司中也蕴藏着具有高送转潜力的绩优股。将于下周二公布半年报的维尔利,一季度每股资本公积金高达

1398元,每股未分配利润1.32元,总股本97839万股,预计上半年净利润同比增幅20%-40%。此外,远方光电、通源石油一季度每股资本公积金也在10元以上。同一天披露中报的东方园林,每股未分配利润达521元,每股资本公积金5.56元,预计净利润同比增幅20%-50%。

杨晓春

信息点评

保险新规将出 投资股票基金不封顶

有关人士透露,《保险资产配置管理暂行办法》将很快推出,投连险账户投资股市的资金额度占比,不受保险权益类

投资不得超过25%的限制。这意味着,保险资金投资股票和基金的空间将得到极大提升。在保监会通过投资股权等

形式间接放宽险资入市比例后,险资投资股市的空间将再次得以提升。

李第

市场观察

3次历史大底十特征已现7

A股再创三年新低,股民们终于不用再纠结是否有“钻石底”,但“钻石底”未出现并不代表真的不存在。相信中国股民大概对这三个数字不会陌生:325、998、1664。这三个数字,代表了沪市三个重要的历史低点,算得上真正的“钻石底”。综观这三次底部的形成,都是在市场极度悲观时出现的。而每一次由悲转喜,几乎都是通过政策、舆论、上市公司和机构的合力推动,才让人们重新有了“继续玩下去”的信心。

对此,也有分析人士统计了这三大“钻石底”基本具备的十大特征:

- 1、经历了长期的下跌;
- 2、累计跌幅巨大;
- 3、市盈率达历史底部水平;
- 4、投资者情绪降至冰点;
- 5、阴跌变急跌,频现多股跌停景象;
- 6、前期强势股出现补跌;
- 7、成交量从持续低迷演变为上涨放量、下跌缩量;
- 8、新股密集破发;
- 9、机构普遍看空后市;
- 10、管理层表态开始转暖。

那么现在来看,这几大特征中有多条已经出现了呢?如果从2009年8月阶段见顶开始算起,A股已经历了近三年的震荡调整,累计跌幅超过50%!而这10条中,仅第5条、第8条、第9条尚未完全兑现。不过在一周以前,个股跌停潮已出现征兆,而新股由于发行规则改变,发行市盈率大幅降低,现在也不具备可比性。由此可以看出,即使目前

未到底部,但也离底部不远。

尽管我们从言论上发现不了机构的思路,但从其重仓股动向上却能发现蛛丝马迹。据统计,刚出炉的基金二季报和上市公司业绩预告、快报和中报数据显示,有42只基金重仓股中期业绩翻倍增长,其中金马集团增幅最大,达到81倍以上;其次金科股份、九龙电力、重庆实业三个个股净利润同比增幅也超过10倍以上;增幅在50%-100%之间的个股也多达63只。

基金持股比例较高且业绩增幅较大的个股有金马集团(持股占已流通A股比高达29.19%,净利润同比增8157%)、欧菲光(持股比例23.95%,利润增幅583%)、沱牌舍得(持股比例19.49%,利润增幅205%)和康得新(持股比例18.88%,利润增幅200%)等。从业绩暴增基金重仓股的行业分布看,增幅居前的个股主要为房地产、公用事业、有色金属三类行业,其次,食品饮料、机械设备行业个股增幅也不小。 杨晓春